



Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00

F: 01 400 53 21

- JAVNIM IN ZASEBNIM SREDNJIM ŠOLAM
- DIJAŠKIM DOMOVOM
- VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
- ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Številka: 603-3/2020/4

Datum: 26. 2. 2020

Zadeva: Dodatna pojasnila in priporočila v zvezi s preventivnim ravnanjem zaradi koronavirusa

Spoštovani.

Kot najbrž že veste, do 12. ure danes v Sloveniji ni bila potrjena nobena okužba s koronavirusom. Želimo si, da tako tudi ostane, a zavedamo se, da se situacija lahko tudi spremeni, zato je potrebno še naprej, tako kot navaja tudi NIJZ, izvajati preventivne ukrepe, »opolnomočiti prebivalce za samozaščitno ukrepanje, zagotoviti ustrezno podporo pri obvladovanju morebitnih strahov in dvomov ter omogočiti dostop do kakovostnih, preverjenih in strokovno utemeljenih informacij«.

V ta namen je NIJZ pripravil Izhodišča za podporo javnozdravstvenim ciljem v izobraževalnih ustanovah in z njimi zaprosil za aktivno vključitev v usposabljanje učencev in dijakov ter s tem dela prebivalstva. Njegovi prošnji, da bodisi razredne ure bodisi ure pouka naravoslovnih predmetov čim prej izkoristite za poduk dijakov o pravilni higieni rok, kašljanja, ipd. ter izvedete čim več pogovorov o tem, kar dijake kakor tudi njihove starše zanima v zvezi z novo boleznijo in morebitnimi strahovi, ki jih le ta prinaša, se pridružuje tudi ministrstvo. Vnaprej se vam zahvaljujemo za vaš nepogrešljiv prispevek.

V okrožnici z dne 24. 2. 2020 smo vam med drugim sporočili, da v primeru nenujnih dejavnosti odgovorne osebe zavodov, skladno z lastno presojo konkretnih primerov, ocenite stopnjo tveganja in prilagodite svoje aktivnosti. Hkrati poudarjamo, da ima Republika Slovenija sprejet Državni načrt zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh. V skladu z Državnim načrtom epidemijo nalezljive bolezni razglasi minister, pristojen za zdravje, MIZŠ pa ima v primeru razglasitve epidemije pristojnost za odločanje glede prenehanja pouka (»zapiranja šol«), kar pomeni, da šola odločitve glede prenehanja pouka v dani situaciji sama ne more sprejeti.

Ker je razširitev virusa na območje naše države še vedno realna možnost, vam ponovno svetujemo, da se redno seznanjate in upoštevate priporočila NIJZ in Ministrstva za zdravje. MIZŠ bo tudi v prihodnje ažurno spremljalo vse relevantne komunikacijske točke, posodabljal informacije na svoji spletni strani, odgovarjalo na vaša vprašanja tudi preko posebnega

elektronskega naslova vprasanja.mizs@gov.si in vas obveščalo o morebitnih novih potrebnih aktivnostih.

S prijaznimi pozdravi,

Elvira Šušmelj
generalna direktorica Direktorata za srednje in višje
šolstvo ter izobraževanje odraslih



Priloga:

- Izhodišča za podporo javnozdravstvenim ciljem v izobraževalnih ustanovah